

2023年6月9日

各位

ダイダン株式会社

地域限定正社員の採用に関するお知らせ

ダイダン株式会社(本店:大阪市西区、代表取締役社長:藤澤一郎)は、働き方改革による長時間労働の是正(時間外労働・年720時間以内の実現)、及び業容拡大に伴う技術社員不足の解消を目的に、地域限定正社員の経験者採用活動を開始いたします。

地域限定正社員の応募につきましては、1級管・電気工事施工管理技士を保有する方だけでなく、2級管・電気工事施工管理技士を保有する方も対象とし、採用の間口を広げます。

- 募集開始時期 2023 年 6 月
- 対象職種 施工管理職 (電気設備・空気調和設備・給排水衛生設備の施工管理)
- 勤務地 全国主要都市の事業所(原則、住居の移転を伴う転勤はございません)

※詳細は当社ホームページ「地域限定正社員採用について」をご覧ください。 地域限定正社員採用について | 採用情報 | ダイダン株式会社 (daidan.co.jp)

以上

【お問合せ先】

ダイダン株式会社 業務本部 人事部 前川・五十嵐 〒550-8520 大阪府西区江戸堀 1-9-25

TEL:06-6447-8000

E-mail: maekawatakatoshi@daidan.co.jp

igarashitakuya@daidan.co.jp